



В Батыревском районе по горячим следам задержан подозреваемый в двойном убийстве

Утром 16 октября 2018 года в правоохранительные органы Батыревского района поступило сообщение об убийстве семейной пары: 51-летнего мужчины и его 47-летней супруги, чьи тела были обнаружены в их доме в деревне Малые Арабузи Батыревского района. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

В кратчайшие сроки в результате оперативного взаимодействия следователей и следователей-криминалистов СУ СК России по Чувашской Республике, а также сотрудников органов внутренних дел установлена причастность к этому особо тяжкому преступлению их 49-летнего соседа. В настоящее время он задержан, в ближайшее время в суд следователем будет направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в ночь с 15 на 16 октября 2018 года злоумышленник из личных неприязненных отношений проник в жилой дом односельчан, где нанес удары ножом в область груди хозяину жилища, проснувшемуся на шум, а затем в шею его спавшей супруге. Убийство он совершил в присутствии их 9-летней дочери, которая спряталась за диван. Сам злоумышленник после содеянного скрылся с места преступления. Утром девочка смогла дозвониться до своей старшей сестры, проживающей отдельно, и сообщить о произошедшем.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, а также назначен ряд необходимых судебных экспертиз. Орудие преступления обнаружено в доме подозреваемого, где он спрятал его в подполе. Нож изъят и признан по уголовному делу вещественным доказательством. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1263276>